

ЗВІТ
про роботу студентських наукових гуртків
кафедри фінансів Харківського національного економічного
університету ім. С. Кузнеця
за 2021 – 2022 н.р.

У звітному навчальному році на кафедрі фінансів працював студентський науковий гурток «Сучасний молодий фінансист» (керівники д.е.н., проф. Журавльова І.В., к.е.н. доц. Берест М. М.). У даному зв'язку впродовж 2021 – 2022 навчального року регулярно проводились засідання наукового гуртка згідно плану та за відповідною тематикою.

Впродовж першого семестру робота наукових гуртків відбувалася в період карантинних обмежень, з метою недопущення поширення коронавірусу поточна робота та засідання наукових гуртків проводилися в режимі on-line (шляхом проведення відеоконференцій на платформі zoom) згідно плану та за відповідною тематикою.

Упродовж другого семестру 2021 – 2022 навчального року, що відбувався в умовах повномасштабної військової агресії з боку російської федерації, засідання наукових гуртків продовжились з урахуванням змін у запланованій тематиці. Робота наукових гуртків в цей період також відбувалася в умовах наявних об'єктивних обмежень. Відповідно, поточна робота та засідання наукових гуртків проводилися в режимі on-line (шляхом проведення відеоконференцій на платформі zoom).

Протягом першого семестру студенти та викладачі кафедри фінансів приймали участь у наступних заходах:

узгоджено план діяльності студентського гуртка «Сучасний молодий фінансист» згідно порядку проведення роботи наукових гуртків в умовах карантину, відповідно до наказу МОН України від 16 березня 2020 р. № 406 «Про організаційні заходи для запобігання поширенню коронавірусу COVID-19» та рекомендацій із застосуванням дистанційних технологій навчання, що надіслані листом Міністерства освіти і науки України 14.05.2020 р. № 1/9-249;

обговорено, узгоджено та затверджено тематику науково-дослідних робіт студентів, а також визначено їх актуальність та концептуальні питання: визначення мети, завдань, предмету та об'єкту дослідження;

проведено підготовку та опубліковано студентські наукові статі у електронному журналі «Молодіжний економічний вісник ХНЕУ ім. С. Кузнеця» студентів 2 р. н. (магістерський рівень) вищої освіти ОС «Магістр» денної та заочної форм навчання, а також студентів 3-4 курсів

ОС «бакалавр» спеціальностей 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» і «ІТ-фінанси»;

підготовлено дискусійні доповіді студентів та проведено в режимі on-line круглий стіл для студентів 2 р. н. (магістерський рівень) вищої освіти ОС «Магістр» денної форми навчання спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» за напрямом дослідження: «Сучасні проблеми фінансового менеджменту», та «Фінансова безпека економічних систем»;

підготовлено та подано студентські наукові роботи на Всеукраїнський конкурс студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей за напрямом «Фінанси і кредит», Всеукраїнський конкурс студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей за напрямом «Фінансова безпека», Всеукраїнський конкурс студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей за напрямом «Антикризовий менеджмент».

Протягом другого семестру студенти та викладачі кафедри фінансів приймали участь у наступних заходах:

проведено обговорення результатів I туру Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей за напрямом «Фінанси і кредит», «Фінансова безпека», «Антикризовий менеджмент», виявлення «слабких місць» стосовно підготовки робіт студентів, обговорення напрямків підвищення якості студентських наукових досліджень;

проведено обговорення доповідей студентів-переможців I туру Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей за напрямом «Фінанси і кредит», «Фінансова безпека», «Антикризовий менеджмент» в межах підготовки їх до участі у II турі конкурсу;

проведено в режимі on-line наукову дискусію для студентів 4 курсу першого (бакалаврського) рівня вищої освіти ОС «Бакалавр» денної форми навчання спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» за темою: «Управління фінансовою діяльністю суб'єктів підприємництва в умовах агресивного впливу зовнішнього середовища»;

Результати щодо участі студентів та викладачів кафедри фінансів у наступних заходах:

- Всеукраїнський конкурс студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей за напрямом «Фінанси і кредит»:

1 тур – подано 6 робіт, переможці 1 туру:

1 місце – Манасян В.Н. з роботою на тему «Управління якістю прибутку підприємств будівельної галузі» (науковий керівник – д.е.н., проф. Журавльова І.В.).

2 місце – Корольова А.В. з роботою на тему «Управління фінансовими результатами підприємств АПК» (науковий керівник – к.е.н., доцент Берест М.М.).

3 місце – Криворучко О.Є. з роботою на тему «Формування доходів бюджетів територіальних громад в умовах децентралізації» (науковий керівник – к.е.н., доцент Юшко С.В.).

- Всеукраїнський конкурс студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей за напрямом «Фінансова безпека»:

1 тур – подано 3 роботи:

1 місце – Кіріна І.В. з роботою на тему «Управління прибутковістю підприємств в контексті забезпечення їх фінансової безпеки» (науковий керівник – к.е.н., доц. Юшко С.В.).

2 місце – Палазюк Д.С. з роботою на тему «Управління фінансовою безпекою підприємств транспортної галузі в умовах кризи» (науковий керівник – к.е.н., доц. Кузенко Т.Б.);

3 місце – Манченко В.В. з роботою на тему «Управління фінансовою безпекою підприємств харчової промисловості в умовах кризових явищ» (науковий керівник – к.е.н., доц. Холодна Ю.Є.).

- Всеукраїнський конкурс студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей за напрямом «Антикризовий менеджмент»:

1 тур – подано 2 роботи від кафедри:

1 місце – Бульчанська О.С. з роботою на тему «Антикризове фінансове управління на промислових підприємствах» (науковий керівник – к.е.н., доц. Кіпа М.О.).

2 місце – Люліна Ю.С. з роботою на тему «Діагностика кризових явищ як інструмент антикризового фінансового управління підприємством» (науковий керівник – к.е.н., доц. Берест М.М.).

2 тур Всеукраїнського конкурсу за усіма напрямками – відмінено МОН.

За результатами наукових досліджень студентами самостійно та у співавторстві з науковими керівниками були опубліковані тези доповідей у збірниках науково-практичних конференцій та статті у фахових виданнях.

В цілому діяльність студентського наукового гуртка кафедри фінансів «Сучасний молодий фінансист» упродовж 2021 – 2022 навчального року було організовано на високому рівні відповідно до напрямів та змісту наукової діяльності кафедри.

Затверджено на засіданні кафедри
Протокол № 15 від 06.06.2022 р.

Завідувачка кафедри фінансів
д.е.н., проф

Ірина ЖУРАВЛЬОВА